



Spolufinancováno
Evropskou unií



Příloha č. 2

Kritéria věcného hodnocení záměrů

Povinná příloha výzvy č. 1 OP TAK - Technologie MAS 21

Kritéria věcného hodnocení záměrů - výzva č. 1 OP TAK - Technologie MAS 21

Poř.	Definice kritéria, zdroj informací a způsob kontroly	Hodnocení		Zdroj informací
1	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým nebylo k datu hodnocení ze strany MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK, ani v OP TAK. Pokud bylo Rozhodnutí o poskytnutí dotace vydáno v rámci jednoho či obou těchto operačních programů, nezíská žadatel žádné body. Pokud Rozhodnutí o poskytnutí dotace nebylo vydáno ani v jednom z těchto operačních programů, získává žadatel povinně minimálně 20% bodů z celkového počtu bodů.	20 bodů	Žadatel nebylo ke dni podání žádosti na MAS vydáno RoPD v programech OP PIK a OP TAK	Kontrola OP PIK v Seznamu operací 2014-2020 na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1) Kontrola OP TAK v Seznamu operací 21+ na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)
		0 bodů	Žadatel bylo ke dni podání žádosti na MAS vydáno RoPD v programech OP PIK a OP TAK	
2	Velikost obce ve které je místo realizace projektu Bodové zvýhodnění projektů situovaných v menších obcích - počet obyvatel dle nejaktuálnějších zveřejněných dat z ČSÚ, která jsou zveřejněna na webu ČSÚ. Žadatel uvede v podnikatelském záměru, příp. v dalších přílohách, jaký počet obyvatel má obec, kde se projekt realizuje.	20 bodů	Žadatel realizuje projekt v obci, která má max. 1 000 obyvatel	Ověření ze strany MAS na webu: ČSÚ - v úvahu se berou pouze nejaktuálnější data
		10 bodů	Žadatel realizuje projekt v obci, která má 1 001 - 5 000 obyvatel	
		5 bodů	Žadatel realizuje projekt v obci, která má 5 001 - 10 000 obyvatel	
		0 bodů	Žadatel realizuje projekt v obci, která má více než 10 000 obyvatel	

Verze 1

Platnost od 21. 3. 2024

Poř.	Definice kritéria, zdroj informací a způsob kontroly	Hodnocení		Zdroj informací
3	Sídlo nebo provozovna na území MAS 21 Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo, provozovnu, sídlo a provozovnu daného IČ.	20 bodů	Sídlo i provozovna žadatele je na území MAS 21.	Informace z veřejně dostupných zdrojů - RES.
		10 bodů	Sídlo žadatele je na území MAS 21.	
		5 bodů	Pouze provozovna žadatele je na území MAS 21.	
		0 bodů	Žadatel nemá na území MAS 21 ke dni podání projektového záměru na MAS sídlo, ani provozovnu.	
4	Velikost podniku Bonifikace podniku dle velikosti podniku daného IČ - mikro, malý, střední a velký podnik k 31. 12. předešlého roku.	20 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie mikropodniku (do 10 zaměstnanců a ročního obratu nebo rozvahy do 2 mil. EUR)	Dle dat ČSU/RES https://apl.czso.cz/iSMS/cisdet.jsp?kodcis=579 Nebo dle prohlášení žadatele a dat uvedených v projektovém záměru Nebo dle dodání potvrzení odevzdaného na OSSZ za poslední uzavřený kalendářní rok.
		10 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie malého podniku (do 50 zaměstnanců a roční obrat nebo rozvaha do 10 mil. EUR)	
		0 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie středního podniku (do 250 zaměstnanců a roční obrat nebo rozvaha do 43 mil. EUR)	
5	Finanční náročnost projektu Bodové zvýhodnění projektů dle výše celkových způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace.	20 bodů	Výše celkových způsobilých výdajů na projekt do 1 mil. Kč (včetně)	Informace uvedené v projektovém záměru, rozpočet přiložený k projektovému záměru
		10 bodů	Výše celkových způsobilých výdajů na projekt více než 1 mil. Kč - 2 mil. Kč (včetně)	
		0 bodů	Výše celkových způsobilých výdajů na projekt více než 2 mil. Kč	
Minimální potřebný počet bodů		40		
Maximální možný počet bodů		100		
V případě shody bodů rozhoduje		V případě shodného počtu bodů bude upřednostněn projektový záměr s nižší požadovanou částkou dotace. Pokud i v tomto údaji bude shoda, upřednostněn bude projektový záměr realizovaný v obci s nižším počtem obyvatel.		